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ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ  
ПРАВОСВІДОМОСТІ  

 

Розповсюдження інформаційних технологій 

супроводжується виникненням нової глобальної проблеми – 

захисту людини не лише від протиправних посягань, але й від 

маніпулятивно-психологічного впливу на широкі верстви 

населення, що здійснюється шляхом ретранслювання різного 

роду інформації на рівні підсвідомого сприйняття. Несумлінне 

генерування та неекологічне насадження цих засобів дозволяє 

позиціонувати думки ключових комунікаторів як прогресивну 

суспільну думку, ініціювати прогнозовані почуття у адресатів 

цифрового контенту, культивувати стереотипні судження і 

зрештою, формувати бажану суспільну поведінку. В сукупності 

такі фактори обумовлюють дезорієнтацію людини, ініціюють 

стан афекту, депресії, паніки, призводять до об’єктивної 

неможливості адекватного сприйняття реальності та відповідно 

позбавляють можливості діяти раціонально.  
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Маніпулювання інформацією у такий спосіб являє собою 

потужний дієвий інструмент, що дозволяє найбільш 

інтелектуально активному, фінансово більш забезпеченому та 

впливовому прошарку населення диктувати ключові наративи 

решті суспільства.   

Орієнтування у потоках різноспрямованої і навіть 

взаємовиключної,  недостовірної, недобросовісної чи неповної 

інформації формулює якісно нові вимоги до правопросвітницької 

діяльності задля укріплення належної правосвідомості наших 

громадян. Слід докласти максимум зусиль, щоб на противагу 

довірливим споживачам масової інформації, котрі пасивно 

засвоюють «потрібні» відомості, формувалась окрема культура 

критичного мислення та патріотичної правосвідомості, що 

дозволятиме нівелювати пропагандистські міфі зовнішніх 

коаліцій агресора та гасла внутрішніх інфлюенсерів. 

При цьому, умови, в яких наразі перебуває Україна, вкотре 

актуалізують важливість вивчення такого об’єкту цивільних прав, 

як інформація, що з одного боку, дозволяє ефективно протидіяти 

ворожій пропаганді, а з іншого – стимулювати зростанню 

правосвідомості громадян. Адже розуміння механізмів 

пропаганди – це необхідна передумова формування патріотичної 

громадянської правосвідомості в її первинному розумінні. На 

наше глибоке переконання, без цього неможлива розбудова 
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справді демократичного суспільства, коли абсолютна більшість 

громадян об’єктивно не може сприйматися емітентами та 

адептами нав’язуваної інформації в політикумі як сукупність 

примітивних об’єктів через їх проактивну та правосвідому 

позицію правосуб’єктних учасників відповідних відносин, що 

здатні самостійно аналізувати події та процеси, що відбуваються 

у суспільстві.  

Таким чином, перехід до нових стратегій використання 

публічної інформації у реалізації владно-управлінських функцій 

переконливо продемонстрував, що жодна держава в наш час не 

може претендувати на лідерство і конкурентоздатність без 

чіткого і повного розуміння своїх завдань у інформаційній сфері, 

детермінованих потребою в опануванні всіма членами 

громадянського суспільства нових методів та механізмів 

пропагування своїх парадигм. Що стосується вітчизняного 

контексту, то важливість формування такого роду стратегій у 

інформаційній площині прогресивно зростає не лише внаслідок 

активної фази воєнного протистояння військам агресора, але й в 

силу внутрішніх тенденцій, в яких окрім глобальних 

інформаційних викликів проявляється також і чимало інших 

викликів, характерних для держав перехідного типу. Саме тому 

скеровування ресурсів та уваги до посилення правосвідомості 

громадян завдяки опануванню сучасними технологіями та 
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засобами протидії недостовірній маніпулятивній інформації 

медіакративних комунікаторів є вкрай важливим питанням 

сьогодення. 
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